

我的家乡信阳

羊山新区第二小学 三(3)班 高奕轩

我的家乡在河南信阳,那里山清水秀,风景优美,四季如画,素有“北国江南、江南北国”之称。

春天,你可以去百花园里赏花,那里百花争艳,香气扑鼻,有粉红的桃花、大红的玫瑰、金黄的郁金香,每一朵都开得那么美、那么艳,在春风中欢快地舞动着。你还可以去茶山品茶,一垄垄茶树就像一条条绿色的丝带,铺满整座茶山,

茶园成了一片绿色的海洋。这时候,沏上一杯信阳毛尖,尝一口,清凉甘甜,回味无穷。

夏天,鸡公山和南湾湖绝对是你避暑的好去处。鸡公山上植物茂盛,山峦重叠,流水淙淙,走在山间的小路上,一阵风吹过,真是凉快极了。如果你坐在南湾湖的船上,就好像在大海上遨游一般,顿时心旷神怡。

信阳的秋天是我最喜欢的季节。清晨,在醉人的桂花香中醒来,一天都充满活力;中午,吃上一口香甜的糖炒板栗,浑身都散发着幸福的味道;傍晚,去公园里欣赏落叶,像小扇子一样的银杏叶、像小巴掌一样的梧桐叶铺满了公园的小道儿,像铺上了一块印着落叶图案的彩色地毯。踩上去,落叶发出“沙沙”的声响,就像一首

美妙动听的儿歌。

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”信阳的冬天到了,大雪像鹅毛一样纷纷扬扬从空中飘落下来,房屋和树木都披上了银装,大地成了一个洁白的世界。约上三五好友一起堆雪人、打雪仗,别提有多开心了。

我的家乡一年四季景色诱人,随时欢迎你的到来!

(指导老师:谢林)

游植物园

羊山外国语小学 四(11)班 朱梓玉

信阳的植物园是个美丽的大公园。粉红的桃花,漂亮的荷花,红色的小桥,构成了迷人的公园风景画。

进入植物园大门,就可以看到门口的小池子。大大的池子里,装着清清的水。到了夏天,小朋友们都爱拿着水枪打水仗呢!

春天,沿着弯弯的小路,信步来到了桃花园。粉嫩粉嫩的桃花宛如一只只粉蝴蝶拥簇在一起,好像在诉说着秘密……

夏天,穿过桃花园,远远望到池塘穿上了碧绿的裙子,上面点缀着彩色的图案。走近一看,原来是那美

丽的荷花像花仙子一样伫立在池塘里。黄的如日,粉的像霞,白的似雪,有的含苞欲放,期待着出来看看外面的世界;有的露出了笑脸,大方地展示自己的美;还有的遮遮掩掩,和我们捉迷藏。

爬过小山坡,就有一块宽阔的水塘,人们坐在

船上,身心放松自在,体会到一份静谧与美好。光照在波纹细碎的湖面上,像给水面铺上了一层闪闪发亮的碎银,又像是被揉皱了的绿缎。

多么美的植物园啊!它像一幅迷人的画卷,让我流连忘返!

寻找冬天

信阳市第三小学 五(13)班 佟昊泽

“立,建始也;冬,终也,万物收藏也。”万物之“藏”,从立冬之日开始。如今已经立冬了,我可要去寻找了。

瞧,冬藏在衣服里。人们纷纷穿上风衣、棉衣,小朋友还穿上小棉袄呢!

瞧,冬藏在天气里。大风呼呼地吹着,太阳公公藏在云朵里不肯出来,阵阵寒气扑面而来,雾与霾也来凑热闹,冬日已经控制天空,太阳公公温暖的怀抱不会

再出现。

瞧,冬藏在饮食里。冰激凌和雪糕没有了,取而代之的是暖和的火锅和麻辣烫。夏日的凉菜、寒性食物都不再露面,取而代之的是热汤、热性食物。

瞧,冬藏在水里。温暖的清泉不见踪影,此时的水冷冰刺骨,水上结了厚厚一层冰。不过,此时并不是特别冷,正是冬泳的好时节。冬泳的人们咬着牙,闷着头,一股脑儿地向前游。

瞧,冬藏在植物里。银杏树上的“小扇子”一片片飘落,花儿都垂下了头,树叶变黄啦,不再富有活力,它们只能随风飘落。

瞧,冬藏在动物身上。动物们有的开始换皮,有的开始捕猎,囤积粮食,准备冬眠,它们都在准备对抗寒冬呢!

冬已经进入我们的生活,使生活产生巨大变化,白天短,夜晚长,气温也变低了,以后出门可得全副武

装。呼一口气就有一片白烟,太阳公公来得更少啦,天都乌蒙蒙的。

最后,我们来咏诗一首,迎接冬天吧!

阁夜
唐·杜甫

岁暮阴阳催短景,
天涯霜雪霁寒宵。
五更鼓角声悲壮,
三峡星河影动摇。
野哭千家闻战伐,
夷歌数处起渔樵。
卧龙跃马终黄土,
人事音书漫寂寥。